Operacné zosiliiovade I
Impedanény menié

Uloha cvigenia:
1. Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predlozeného pripravku. Schému zapojenia
doplnte o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit’ funkénost’ obvodu
2. Vykonajte -2 merani overujucich funkciu ¢innosti obvodu (5 +Uvst, 5 -Uvst, 5 ~Uvst) . Zmerané
hodnoty zaznamenajte do tabulky.
3. Zdovodnite preco je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veli¢inou

Postup pri merant:

Zapojenie sme zapojili podl'a predloZenej schémy.

Na napajanie sme pouzili napajaci zdro} TSZ75, ktory ma dve dvojice vystupnych svoriek ktoré sme
prepojili, &im sme ziskali symetrické napajacie napatie. Paralelne k napajacim svorkam sme pripojili V-
metre, ktoré merajli zaporné, kladné a zdruzené napétie.

Do serie sme zapojili 2 A-metre, ktoré merali napajaci prad.

Na vstup sme najprv pripojili paralelne V-meter, do série A-meter a napajaci zdroj TSZ75.

Na vystup sme pripojili V-meter.

Takto sme vykonali merania s kladnym a zapornym vstupnym napatim.

Potom sme vstup pripojili nf milivoltmeter NV 2,85 | A-meter , 1. kanal osciloskopu EO 213 a striedavy
signal z RC — generatora s frekvencio 1000Hz. Na vystup sme pripojili nf milivoltmeter NV 2,85 a 2.
kanal osciloskopu EO 213.

S takto zapojenym obvodom sme vykonali meranie so striedavym vstupnym napatim.

Na osciloskope sme pozorovali vstupnud 1 vystupnu sinusoidu.
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"0 TUcet V]| Ucc2 V1| Uz vl icet ImAdlice2 [mA]| Uvst V] | Ivst [ AT [Uvyst [V]
1] 1512 | 14,97 30 212 214 5,00 04 509
2 | 1512 | 1497 20 212 214 | 500 08 5.00
3| 1512 | -14.97 30 212 214 1 0 11 | f=1kHz

Zhodnotenie merania:

Meranie z mdjho pohl'adu bolo jednoduché i ked’ sa vyskytli mensie komplikécie pri zostavovani obvodu.
Stalo sa to po merani vystupného napitia pri zapornom vstupnom napati som zabudol naspit’ pripojit’ zem
vstupu na zem obvodu, nasledkom Eoho po pripojeni striedavého vstupného signalu, na sa na vystupe
neobjavil ziadny signal. Po odhaleni a napraveni chyby bolo uz vietko v portadku a Gispesne sme
dokonéili meranie.

Samotné meranie bolo rychle, Len zapojenie obvodu, nam zabralo trochu viac Casu..

Z hodndt uvedenych v tabulkach vidiet nesymetrickost’ vstupného a vystupného napétia, ktora vzhl'adom
na to ze v tomto obvode nie su pouzité Ziadne externé siciastky je sposcbena nepresnostou meracich
pristrojov.

Vzhl'adom na pouzité napajacie napatie +,-15V nebolo potrebné pouzit ziadne mimoriadne bezpecnostné
opatrenia.
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